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23ª - Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Guaçuí, 
Estado do Espírito Santo. (04-08-2025) ao quarto dia do mês de 
agosto de dois mil e vinte e cinco, segunda-feira às 18h00min, 
realizou-se a vigésima terceira reunião Ordinária da primeira sessão 
legislativa da vigésima legislatura. Compareceram e responderam à 
chamada os Vereadores: Adimilson Moreira Oliveira, Aroldo Montoni 
Ferreira, Carlos Lomeu de Oliveira, Denis Lesqueves Neto, José Carlos 
Pereira Leal, Nelson César Ibanez Fernandes, Paulo Henrique Couzi Rosa, 
Renato Faria Nogueira, Rodrigo Pegas de Carvalho, Valmir Santiago, e 
Vereador Wilkes de Oliveira. Sob a Presidência do Vereador Carlos Lomeu 
“de acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica 
do Município e existência de quórum regimental”. Em seguida o Presidente 
solicitou aos Senhores Vereadores que ficassem de pé para ouvirem a 
leitura do Salmo 133 da Bíblia Sagrada, realizado pelo Vereador 
Adimilson Moreira. Após a leitura o Presidente convidou o Servidor 
Robson, para fazer a leitura do EXPEDIENTE: CONVITE: SICOOB – 
Encontro de Produtores Rurais 05 de agosto às 18h Centro der 
Convivência da 3ª Idade de Guaçuí; Ofício nº 029/2025/PROCON; 
CONVITE: Polícia Militar – Culto em Comemoração ao 51° Aniversário do 
3° Batalhão de Polícia Militar. 12 de agosto de 2025 (terça-feira), às 19h, 
na Igreja Batista Renovada de Alegre; CONVITE: Polícia Militar – Culto em 
Comemoração ao 51° Aniversário do 3° Batalhão de Polícia Militar- 
Solenidade Militar a realiza-se no dia 14 d agosto de 2025 (quinta-feira), às 
10h00min, na sede do 3° BPM, Rua Vivaldo Rosa Vieira, S/N, São Manoel, 
Alegre/ES; INDICAÇÃO Nº. 229/2024 - Câmara Municipal de Guaçuí; 
INDICAÇÃO Nº. 230/2024 - Câmara Municipal de Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 
231/2024 - Câmara Municipal de Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 232/2024 - 
Câmara Municipal de Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 233/2024 - Câmara 
Municipal de Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 234/2024 - Câmara Municipal de 
Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 235/2024 - Câmara Municipal de Guaçuí; 
Projeto de Decreto do Legislativo Nº 035/2025; Projeto de Decreto do 
Legislativo Nº 036/2025; Projeto de Decreto do Legislativo Nº 
037/2025; Projeto de Decreto do Legislativo Nº 038/2025; Projeto de 
Decreto do Legislativo Nº 039/2025; Projeto de Decreto do 
Legislativo Nº 040/2025; Projeto de Decreto do Legislativo Nº 
041/2025; Projeto de Decreto do Legislativo Nº 042/2025; Projeto de 
Decreto do Legislativo Nº 043/2025; Projeto de Decreto do 
Legislativo Nº 044/2025; Projeto de Decreto do Legislativo Nº 
045/2025; Projeto de Lei do Legislativo Nº 020/2025; Projeto de Lei 
do Legislativo Nº 021/2025; Projeto de Lei Nº 015/2025; 
OFÍCIO/PGM/N° 153/2025/PMG. Após o expediente o Presidente colocou 
as seguintes atas em discussão, a saber: 20ª Ata da Reunião Ordinária do 
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dia 23/06/2025; 03ª Ata da Reunião Itinerante e Solene de Entrega de 
Moção de Aplausos e Cidadão Guaçuíense no Distrito de São Pedro de 
Rates do dia 27/06/2025; 06ª Ata da Reunião Extraordinária do dia 
30/06/2025; 21ª Ata da Reunião Ordinária do dia 07/07/2025; 22ª Ata da 
Reunião Ordinária do dia 14/07/2025; 04ª Ata da Reunião Itinerante e 
Solene de Entrega de Moção de Aplausos no Distrito de São Miguel do 
Caparaó do dia 18/07/2025. Após a discussão, colocou as mesmas em 
votação e declarou APROVADAS por todos os Vereadores presentes. 
Dando seguimento passou para o GRANDE EXPEDIENTE: E franqueou a 
palavra ao Vereador Denis Lesqueves Neto com a palavra o Vereador 
Denis Lesqueves Neto cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. 
Deu inicio a suas falas agradecendo ao mais novo Diretor do SAAE Sr. Hélio 
Neto, uma vez que em menos de um mês realizou o serviço da senhora 
Marilze, no Bairro Horto Florestal. Tendo em vista que esse serviço tem 
sido cobrado por este Vereador desde o inicio do mandato. E desta forma 
agradeceu ao Sr. Hélio, pelo serviço feito. Em seguida, agradeceu a parceiro 
deste Vereador juntamente com o Deputado Estadual Allan Ferreira. 
Deputado este que tem alocado diversos implementos no Município. Citou 
o Vereador. Dando continuidade, ressaltou com relação ao Deputado 
Federal Gilson Daniel. O Vereador citou ser um Deputado presente no 
Município, e que neste último final de semana (02) veio ao Município de 
Guaçuí, para entregar uma emenda no valor de R$ 2.300.000,000, 00 para 
a Santa Casa de Misericórdia de Guaçuí. Sendo dois milhões solicitados 
pelo ex-prefeito Jauhar, no ano anterior, que foi entregue em março deste 
ano, e trezentos mil, a pedido deste Vereador juntamente com os 
Vereadores, Adimilson, e Renato Duponi. O Vereador ressalta que essa 
emenda trará mais condições de trabalho para daquela Entidade, como 
também citou que não é atoa que o Deputado referido é o Deputado mais 
Municipalista pela segunda vez consecutivo. Dando continuidade, o 
Vereador solicitou da vigilância sanitária para que notifique os 
proprietários dos terrenos na Rua Francisco Gomes de Azevedo, no 
Loteamento Meirelles, como também que a Secretária de Obras pendure as 
bombonas de lixo para evitar que os cachorros as derrubem. Finalizou e 
agradeceu. Continuando o Presidente fraqueou a palavra ao Vereador 
Wilkes de Oliveira com a palavra o Vereador Wilkes de Oliveira 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas 
solicitando que fosse encaminhado um ofício para Diretora Josi, da Santa 
Casa, requerendo que fosse agendada uma reunião juntamente com este 
Vereador, para debater com relação ao piso salarial dos colaboradores. 
Continuando cobrou mais uma vez o Secretário de Obras Sr. Alvimar, com 
relação ao quebra-molas na Rua dos Carneiros, em frente à casa do Sr. 
Lesbon. Em aparte com a palavra o Nobre Vereador Rodrigo Candó, 
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parabenizou o Vereador pelas falas. Logo após, citou ter feito diversos 
pedidos de quebra-molas e que não tem sido atendido pelo Secretário 
Alvimar. Diante disto, o Vereador ressaltou que as justificativas do 
secretário são sem conteúdos, uma vez que este Vereador solicitou que 
fosse feito uma faixa elevada na Rua Emiliana Emery, e o mesmo alegou 
que não pode realizar a lombada por conta da rua não ter sido paga. No 
entanto, o Vereador citou que a equipe da secretaria de obras estava na 
mesma rua arrumando o calçamento que afundou. Em seguida, o Vereador 
questionou. “Será que isso pode? Mas não pode ser feito senhor secretário 
as faixas elevadas necessárias, não pode ser feito quebra-molas, mas o 
senhor pode ir lá mandar os funcionários da obra arrumar o calçamento 
que seria de responsabilidade da empresa”. Finalizou e agradeceu. 
Retornando com o Vereador Wilkes o mesmo agradeceu pelo aparte. E 
reiterou o ofício solicitado a cima. Logo após, informou para a população 
para não deixar agendar carro da saúde em cima da hora, uma vez que em 
cima da hora fica mais complexo para agendar. No entanto, o Vereador 
pede para que agendar com antecedência. Dando seguimento, fez uma 
sugestão para o Poder Executivo. Sugestão essa para que os agentes de 
saúde possam ir até as secretarias para avaliar e marca consultas para os 
colaboradores. Finalizou e agradeceu. Continuando o Presidente fraqueou 
a palavra ao Vereador Adimilson Moreira Oliveira com a palavra o 
Vereador Adimilson Morreria Oliveira cumprimentou e desejou uma boa 
noite a todos. Deu inicio a suas falas ressaltando ter feito uma visita no 
Colégio São Geraldinho. Colégio este que se encontra em fase de 
acabamento em seu prédio, que logo retornará as aulas. O Vereador citou 
informou que por conta de alguns detalhes não pode estar retornando as 
aulas e que na próxima semana as aulas darão inicio. Dando continuidade, 
ressaltou com relação ao Deputado Federal Gilson Daniel. O Vereador citou 
ser um Deputado presente no Município, e que neste último final de 
semana (02) veio ao Município de Guaçuí, para entregar uma emenda no 
valor de R$ 2.300.000,000, 00 para a Santa Casa de Misericórdia de Guaçuí. 
Sendo dois milhões solicitados pelo ex-prefeito Jauhar, no ano anterior, 
que foi entregue em março deste ano, e trezentos mil, a pedido deste 
Vereador juntamente com os Vereadores, Adimilson, e Renato Duponi. O 
Vereador ressalta que essa emenda trará mais condições de trabalho para 
essa Entidade, como também citou que não é atoa que o Deputado referido 
é o Deputado mais Municipalista pela segunda vez consecutivo. Como 
também esteve presente na Associação Prafacosa, onde o Deputado irá 
disponibilizar implementos agrícolas a pedido deste Vereador a aquela 
Associação. Finalizou e agradeceu. Continuando o Presidente fraqueou a 
palavra ao Vereador Renato Faria Nogueira com a palavra o Vereador 
Renato Faria Nogueira cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. 
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Deu inicio a suas falas ressaltando ter ido a Vitória, para uma reunião com 
o Júlio da Fetaes, juntamente com o Presidente Léo, da Associação 
Aprafaleite na Comunidade da Pratinha. Reunião está onde poderem 
solicitar do mesmo, dois galpões e um micro trator para essa Associação 
podendo agregar ainda mais os trabalhos da mesma. E desta forma 
agradeceu ao Júlio, pela parceria de sempre. Logo após, citou ter 
participado de um evento na Associação Siqueira Campo, onde pode estar 
entregando um valor de R$ 16.000,00 (dezesseis mil reais), de sua emenda 
impositiva, para a Associação Siqueira Campos, como também um valor de 
R$ 15.000,00 (quinze mil reais), para a Associação Terra Forte. O Vereador 
cita ser um trabalho que já vem fazendo desde o seu primeiro mandato 
podendo fortalecer ainda mais as Associações. Em seguida, agradeceu ao 
Exmo. Senhor Prefeito Vagner Rodrigues, e seu Vice Dr. Paulo César, que 
deu inicio aos pagamentos das emendas dos Vereadores. Dando 
continuidade, o Vereador agradeceu e parabenizou ao Poder Executivo, e 
as Secretarias envolvidas, na festa do Distrito de São Tiago. O Vereador 
citou ter sido uma festa de padrão nacional, que contou com a abertura do 
muro da quadra para poder suportar a presença das pessoas. Festa está 
que contou também com concurso leiteiro que há muito tempo não tinha 
na festa do Distrito. Citou também com relação à organização e a 
segurança, e diante disto solicitou que fosse encaminhado um ofício de 
agradecimento ao Poder Executivo. Em seguida, agradeceu ao Deputado 
Federal Gilson Daniel. Deputado Federal que nos últimos quatro anos é o 
Deputado que mais tem trago emendas para Guaçuí. Em seguida, referiu-se 
a emenda que o mesmo destinou para o Bairro Alves Siqueira no valor de 
R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais), a pedido deste Vereador para 
poder fazer uma praça digna para aquele bairro. Finalizou e agradeceu. 
Continuando o Presidente fraqueou a palavra ao Vereador Valmir Santiago 
com a palavra o Vereador Valmir Santiago cumprimentou e desejou uma 
boa noite a todos. Deu inicio a suas falas ressaltando com relação ao Pronto 
Socorro. O Vereador citou que o mesmo recebe pacientes de toda a região 
do Caparaó, e que no mês de julho foram atendidas quatro mil cento e 
noventa e seis pessoas no Pronto Socorro no Município de Guaçuí. Em 
seguida, ressaltou que apesar do quantitativo de atendimentos a qualidade 
é extrema e de excelência e parabenizou a gestão do mesmo. Continuando, 
citou com relação ao seu projeto. Projeto este que autoriza as máquinas da 
prefeitura atender pequenos e médios produtores rurais sem custo. Tido 
isto, o Vereador informou que o projeto está sendo elaborado pelo Poder 
Executivo, e que logo irá vir a esta Casa para ser apreciado. Dando 
continuidade, o Vereador informou com relação ao Colégio São Geraldo. O 
Vereador cita que seria esta semana inaugurado, porém por conta de 
alguns detalhes técnicos a inauguração foi adiada, e que será inaugurado 
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para a próxima semana. Continuando, o Vereador relatou que essa semana 
estará indo a Vitória, para buscar melhorias nos atendimentos da 
nefrologia, solicitando mais oito vagas para atender melhor a população. 
Finalizou e agradeceu. Continuando o Presidente fraqueou a palavra ao 
Vereador Paulo Henrique Couzi Rosa com a palavra o Vereador Paulo 
Henrique Couzi Rosa cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. 
Deu inicio a suas falas ressaltando que os atendimentos dos postinhos 
terão consultas somente no final do mês de setembro. O Vereador citou 
que tem a certeza de que o Dr. Paulo César, Vice-Prefeito irá resolver esse 
problema e pediu um pouco de paciência a população. Dando 
continuidade, o Vereador relatou que irá sugerir ao Ministério Público para 
que acabe com as denuncias anônimas. “A pessoa que faz a denúncia, o 
macho que faz denuncia tem que assinar o nome dela em baixo, ou a 
pessoa não é homem”. Citou. Em seguida, informou que irá oficializar o 
Executivo para que faça uma faixa elevada em frente ao Colégio 
Deocleciano de Oliveira. Tal ação se faz necessária por conta do bastante 
fluxo de automóveis. Finalizou e agradeceu. Continuando o Presidente 
fraqueou a palavra ao Vereador Nelson César Ibanez Fernandes com a 
palavra o Vereador Nelson César Ibanez Fernandes cumprimentou e 
desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas agradecendo a 
Câmara de Vereadores e em especial ao Presidente Carlos Lomue. O 
Vereador agradeceu por ter colaborado com recurso para o Município para 
o retorno das comemorações dos festejos do Distrito de São Miguel do 
Caparaó. Haja vista que essa comunidade já havia anos e anos sem ser 
contemplada com a festa. O Vereador agradeceu também ao Poder 
Executivo, por realizar o festejo, e também todas as equipes envolvidas 
para que a festa acontecesse, e que ficou uma festa muito bem organizada; 
log após, agradeceu a Empresa Flex Connet, empresa essa que foi essencial 
e fez total diferença, colocando pontos de internet para que as pessoas 
pudessem receber e comprar via pix. Tido isto, solicitou que fosse 
encaminhado um de agradecimento a empresa referida. Continuando, 
agradeceu a Deputado Alan Ferreira, por ter destinado um trator para a 
Associação de São Felipe, a pedido deste Vereador. E Desta forma 
agradeceu a parceira do Deputado. Em seguida, afirmou ter feito uma visita 
na SEDURB, acompanhado pelo Deputado Alan Ferreira, e de seus 
assessores. O Vereador citou que a visita foi para tratar com relação à 
demanda da  água de São Miguel do Caparaó, onde teve um posicionamento 
que a SERDUB estará realizando uma ata de registro de preço durante esse 
mês de agosto, aonde o governo vai está cedendo as estações de 
tratamento móvel aos Municípios que precisam; e Guaçuí está lá com o seu 
pedido registrado através do Exmo. Senhor Prefeito Vagner Rodrigues, e 
seu Vice Dr. Paulo, juntamente com o deputado referido a cima, e também 
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deste Vereador. Desta forma, o Vereador agradeceu a parceria e destacou 
que a expectativa é bastante positiva. Finalizou e agradeceu. Continuando 
o Presidente fraqueou a palavra ao Vereador Aroldo Montoni Ferreira com 
a palavra o Vereador Aroldo Montoni Ferreira cumprimentou e desejou 
uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas solicitando que fosse 
encaminhado um ofício de agradecimento ao Secretário de Obras Sr. 
Alvimar, pela limpeza realizada na Rua Eustáquio Batista de Aguiar, a 
pedido deste Vereador. Continuando, cobrou do mesmo Secretário referido 
a cima, uma atenção a mais na indicação deste Vereador com relação a uma 
faixa elevada na Rua dos Carneiros em frente ao comércio do Sr. Lesbon. 
Solicitou que fosse encaminhado um ofício ao Sr. José Henrique, Presidente 
da Associação Siqueira Campos, pela acolhida no último final de semana. 
Em seguida, destacou ter destinado de sua emenda um valor de R$ 
10.000,00 (dez mil reais), para a Associação PRAFACOSA; R$ 10.000,00 
(dez mil reais), para a São Miguel; para Acro Sul, R$ 20.000,00 (vinte mil 
reais); R$ 34.000,00 (trinta e quatro mil reais), para a APROSPER. O 
Vereador destacou ainda que essas emendas dará mais qualidade de 
trabalho para essas Associações. Solicitou que fosse encaminhado um 
ofício de tribuna agradecendo o Deputado Alan Ferreira, por destinar um 
arado para a Associação APROSPER. Solicitou que fosse encaminhado um 
ofício de agradecimento ao Secretário de Agricultura Julinho Tererê pelo 
excelente trabalho que vem realizando diante a pasta no Município de 
Guaçuí. Finalizou e agradeceu. Continuando o Presidente fraqueou a 
palavra ao Vereador Rodrigo Pegas de Carvalho com a palavra o Vereador 
Rodrigo Pegas de Carvalho cumprimentou e desejou uma boa noite a 
todos. Deu inicio a suas falas ressaltando que no último final de semana 
(30), esteve na Associação Siqueira Campo, realizando a entrega de um 
canhão atomizador, e também de um freezer.  A pedido deste Vereador 
juntamente com a Deputada Janete de Sá. O Vereador destacou que esses 
implementos dará mais qualidade de trabalho para a associação referida, e 
agradeceu a parceria da Deputada. Continuando, cobrou da Secretaria de 
Obras, para que fosse feito uma manutenção no calçamento na Av. José 
Ferreira Alves, em frente ao posto de saúde. E desta forma solicitou que 
fosse encaminhado um ofício para a secretaria referida. Dando seguimento, 
o Vereador destacou com relação a uma rotatória que foi feita em frente ao 
Teatro Municipal Fernando Torres. No entanto, o Vereador solicitou do 
Secretário de Obras Sr. Alvimar, copia do projeto técnico da secretaria de 
obras para execução da rotatória, a autorização para implantação da 
mesma, solicitou também as placas de sinalização da referida rotatória. 
Documento de autorização da autoridade competente para execução da 
rotatória. Solicitou também o plano de engenharia de tráfego que 
fundamentou a criação da referida rotatória, como também solicitou a 
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autorização da engenharia do DETRAN do Estado, e que informe a este 
Vereador por ofício. Continuando reiterou o pedido de ofício nº 234, onde 
solicita quebra-molas na Rua Emiliana Emery. Reiterou também o ofício nº 
280, e nº 316 para a Secretaria de Saúde. Apartearam o Nobre Vereador os 
Vereadores: Valmir Santiago, Denis Lesqueves, e Carlos Lomeu. Todos 
os Vereadores cobrando também da Secretaria de Obras, quebra-molas 
que fizeram pedidos e ainda não foram feitos. Como também o Vereador 
Carlos Lomeu fez das falas do Vereador a dele, uma vez que não 
concordando com a rotatória feita próximo ao Teatro. Retornando com o 
Vereador Rodrigo Candó o mesmo agradeceu pelos apartes. Dando 
continuidade, o Vereador cobrou da Secretaria de Obras com relação ao 
muro da quadra do Distrito de São Tiago, que foi quebrado para ter 
amplitude na festa do distrito, e que até o momento não foi refeito. E 
diante disto, solicitou melhores esclarecimentos e a previsão que será 
refeito o muro. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade, o Presidente 
passou os trabalhos da mesa ao Vice-Presidente Renato Faria Nogueira, e 
solicitou fazer o uso da palavra. Com a palavra o Vice-Presidente 
franqueou a palavra ao Presidente e Vereador Carlos Lomeu de Oliveira, 
com a palavra o Vereador e Presidente Carlos Lomeu de Oliveira 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas 
agradecendo por retornar os trabalhos da Casa. Logo após, citou que pela 
manha teve a honra de estar convidando o Pastor Niltinho e também a 
Pastora Vanice, para trazer uma palavra de Deus para que Deus possa 
abençoar os trabalhos. Desta forma, solicitou que fosse encaminhado um 
ofício de agradecimento aos mesmos pela disponibilidade por trazer uma 
palavra de Deus a esta Casa. Continuando, solicitou que fosse encaminhado 
um ofício de agradecimento ao Secretário de Agricultura Julinho Tererê e 
toda equipe pelos atendimentos nas chácaras da Maria Ferraz, Córrego dos 
Barradas, e também no Sebastião Souza, a pedido deste Vereador, e que o 
serviço ficou de excelência. Dando continuidade, o Vereador agradeceu ao 
Deputado Dary Pagung, por contemplar a Associação APRAFACOSA a 
pedido deste Vereador um trator no valor de R$ 125.000,00 (cento e vinte 
e cinco mil reais), um secador de café para APRAFACOSA no valor de R$ 
49.000,00 (quarenta e nove mil reais), como também para a Secretaria de 
Agricultura um micro trator no valor de R$ 49.000,00 (quarenta e nove mil 
reais). Desta forma, o Vereador ressaltou que dessa vez Dary Pagung, será 
o seu Deputado Estadual em Guaçuí. Em seguida, destacou com relação ao 
Deputado Federal Da Vitoria, que será meu Deputado Federal em Guaçuí. 
Citou. O Vereador relatou que o Deputado destinou para Santa Casa de 
Misericórdia um aparelho de mamógrafo no valor de R$ 800.000,00 
(oitocentos mil reais), a pedido deste Vereador ajuntamento com o 
Vereador Zé Ruim. Logo após, citou que o aparelho é 100% (cem por 
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cento), atendimento SUS. Ressaltou também ter pedido ao Deputado um 
recurso no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), para destinar a 
Santa Casa em breve estará no cofre daquela instituição. Em seguida, o 
Vereador citou ter destinado de sua emenda impositiva um valor de R$ 
11.000,00 (onze mil reais), para a Associação São Miguel, e R$ 20.000,00 
(vinte mil reais), para a APRAFACOSA, como também destinou para o 
Clube de Veteranos de Guaçuí, na pessoa do Sr. Antônio Carlos de Paula, R$ 
10.000,00 (dez mil reais), e que já foi paga e se encontra na conta do 
Veterano. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o Vice-Presidente 
passou para a ORDEM DO DIA: e em segunda votação solicitou do 
1°Secretário Vereador Wilkes de Oliveira, para que procedesse a leitura do 
projeto. Projeto de Lei do Legislativo nº 015/2025 – Dispõe sobre a 
proibição da circulação de motocicletas com escapamentos irregulares que 
produzem poluição sonora e dá outras providências. Autoria do Vereador 
Adimilson Moreira Oliveira. Após a leitura, o Vice-Presidente colocou o 
projeto em discussão e franqueou a palavra ao Autor do Projeto. 
Franqueou a palavra aos demais Vereadores. Em colocou o mesmo em 
votação e declarou APROVADO por todos os Vereadores presentes. Dando 
continuidade em segunda votação solicitou do 1°Secretário Vereador 
Wilkes de Oliveira para que procedesse a leitura do projeto. Projeto de Lei 
nº 013/2025 – Dispõe sobre a Criação do Selo Amigo da Juventude e dá 
outras providências. Autoria do Executivo Municipal. Após a leitura, o 
Vice-Presidente colocou o projeto em discussão e franqueou a palavra ao 
Líder do Senhor Prefeito. Com a palavra o Nobre Vereador Nelson César 
Ibanes Fernandes. O Vereador ressaltou ser um projeto que cria o selo 
Amigo da Juventude e dá outras providências, citou também ser um 
projeto de grande valia para o Município e solicitou o voto favorável aos 
demais Pares. Finalizou e agradeceu. Continuando o Vice-Presidente 
franqueou a palavra ao Relator da Comissão de Justiça. Franqueou a 
palavra aos demais Vereadores. Em colocou o mesmo em votação e 
declarou APROVADO por todos os Vereadores presentes. Dando 
seguimento, em primeira votação o Vice-Presidente solicitou do 
1°Secretário Vereador Wilkes de Oliveira para que procedesse a leitura do 
projeto. Projeto de Lei Complementar nº 003/2025 – Altera o Art. 1º da 
lei Complementar nº 098, de 09 de abril de 2024 para aumentar o 
quantitativo numérico de profissionais de Apoio Escolar. Autoria do 
Executivo Municipal. Após a leitura, o Vice-Presidente colocou o projeto 
em discussão e franqueou a palavra ao Líder do Senhor Prefeito. Com a 
palavra o Nobre Vereador Nelson César Ibanes Fernandes. Citou ser um 
projeto de suma importância para as pessoas com transtorno do espectro 
autista. Diante disto, solicitou o voto favorável aos demais Pares, para 
assim aprovar o mesmo e ter mais profissionais de Apoio Escolar. 
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Finalizou e agradeceu. Continuando o Vice-Presidente franqueou a palavra 
ao Relator da Comissão de Justiça. Franqueou a palavra ao Relator da 
Comissão de Finanças. Franqueou a palavra aos demais Vereadores. Em 
colocou o mesmo em votação e declarou APROVADO por todos os 
Vereadores presentes. Em seguida, solicitou do 1°Secretário a leitura das 
indicações: INDICAÇÃO Nº. 217/2025 – Solicita ao Poder Executivo 
Municipal, que seja realizada a troca da pavimentação da Praça João 
Acacinho, a recuperação das bases das árvores que se encontram 
quebradas e o nivelamento de toda a área da Praça, a fim de garantir 
melhores condições de uso, segurança e acessibilidade a população. 
Autoria do Vereador Adimilson Moreira Oliveira. INDICAÇÃO Nº. 
218/2025 – Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
de meio Ambiente que estude a possibilidade de adesão ao Convênio do 
Programa Tampinha do Bem em parceria com a SINDIPLAST, onde o 
recurso será destinado á castração, ao banco de ração para cães e gatos em 
situação de rua, com a finalidade de beneficiar a grupos de protetores 
independentes de Animais em vulnerabilidade. Autoria do Vereador 
Wilkes de Oliveira. INDICAÇÃO Nº. 219/2025 – Venho por meio desta, 
solicitar a Vossa Excelência que promova junto aos Governos Estadual e 
Federal, estude a viabilidade da construção de 200 (duzentas) casas 
populares em nosso município, com o objetivo de atender à crescente 
demanda habitacional de famílias em situação de vulnerabilidade social. 
Além disso, propondo que este conjunto habitacional receba o nome de 
Residencial Luiz Ferraz Moulin, em justa e merecida homenagem a essa 
personalidade de grande relevância para a história e desenvolvimento de 
nossa comunidade. Autoria do Vereador Valmir Santiago. INDICAÇÃO 
Nº. 220/2025 – Solicita ao Poder Executivo Municipal, que destine os 
materiais provenientes das podas de árvores (folhas e galhos) aos 
proprietários rurais do município, interessados em utilizá-los como 
matéria orgânica. Autoria do Vereador Carlos Lomeu de Oliveira. 
INDICAÇÃO Nº. 221/2025 – Solicita ao Poder Executivo Municipal, que 
providencie a criação de um Museu do Esporte no Estádio Municipal Dr. 
Francisco Lacerda de Aguiar, com o objetivo de preservar e valorizar a 
história do esporte no Município. Autoria do Vereador Paulo Henrique 
Couzi Rosa. INDICAÇÃO Nº. 222/2025 – Solicita ao Poder Executivo 
Municipal, que viabilize a construção de espaço coberto para a feira livre 
do Produtor rural. Autoria do Vereador Paulo Henrique Couzi Rosa. 
INDICAÇÃO Nº. 223/2025 - O Vereador Valmir Santiago, no uso de suas 
atribuições legais e regimentais, vem respeitosamente INDICAR ao Poder 
Executivo Municipal, a realização de obras de contenções de encostar em 
áreas de risco especialmente em locais onde há registros de deslizamentos 
ou instabilidade do solo: Santa Casa de Misericórdia de Guaçuí; 
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Retificadora Jeveaux; Rua dos Carneiros; Bairro Vale do Sol e Cemitério 
Municipal. Autoria do Vereador Valmir Santiago. INDICAÇÃO Nº. 
224/2025 – Solicito ao Poder Executivo Municipal, por meio do setor 
competente, proveniente a Regularização Fundiária do Distrito de São 
Pedro de Rates, promovendo os estudos técnicos, jurídicos e sociais 
necessários para garantir a titulação dos imóveis aos seus legítimos 
ocupantes. Autoria do Vereador José Carlos Pereira Leal. INDICAÇÃO 
Nº. 225/2025 – O Vereador que esta subscreve, no uso de suas atribuições 
legais e regimentais, vem respeitosamente, INDICAR ao Poder Executivo 
Municipal, a necessidade de construção de um galpão na Secretaria 
Municipal de Agricultura, com o objetivo de melhor a infraestrutura e o 
atendimento aos produtores rurais do município. Autoria do Vereador 
José Carlos Pereira Leal. INDICAÇÃO Nº. 226/2025 – O Vereador 
Rodrigo Candó, que esta subscreve, nos termos regimentais vigentes, 
indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria 
de Municipal de Saúde, sugerindo que o Município de Guaçuí estude a 
viabilidade da contratação de médicos especialistas nas áreas de 
pneumologia e oncologia, para atendimento regular à população local. 
Autoria do Vereador Rodrigo Pegas de Carvalho. INDICAÇÃO Nº. 
227/2025 – O Vereador Rodrigo Candó, nos termos regimentais, vem 
apresentar a presente indicação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, com cópia à Secretaria de Municipal de Cultura e à Secretaria 
Municipal de Educação, sugerindo a Saúde, sugerindo a criação e 
implantação do Programa Municipal de Valorização da Cultura Italiana e 
Apoio aos Descendentes de Italianos em Guaçuí. Autoria do Vereador 
Rodrigo Pegas de Carvalho. INDICAÇÃO Nº. 228/2025 – O Vereador 
Carlinho Lomeu, que esta subscreve, no uso de suas atribuições legais e 
regimentais, vem respeitosamente, indica ao Poder Executivo Municipal, a 
necessidade de promover a reforma da Praça da Bandeira, situada no 
centro da Cidade. Autoria do Vereador Carlos Lomeu de Oliveira. Em 
QUESTÃO DE ORDEM com a palavra o Nobre Vereador Aroldo Montoni 
solicitou que fosse encaminhado um ofício de condolências a família da 
Sra. Sônia de Paula. Como também que fosse feito um minuto de silêncio. 
Em QUESTÃO DE ORDEM com a palavra o Nobre Vereador Rodrigo 
Candó solicitou também que fosse feito um minuto de silêncio pelo 
falecimento da Sra. Aline. Dando seguimento com a palavra o Vice-
Presidente solicitou para que todos ficassem de pé para fazer um minuto 
de silêncio em memoria dos entes queridos referido a cima. Após um 
minuto de silêncio, nada mais havendo às vinte e uma horas e doze 
minutos, o Presidente deu como encerrada a Reunião Ordinária do dia 
04/08/2025. 
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              Carlos Lomeu de Oliveira                       Wilkes de Oliveira  
                       - Presidente -                                            - 1º. Secretário - 
  

          Assinatura dos Vereadores presentes para a votação da Ata. 

 

 

 

Adimilon Moreira Oliveira________________________________________________________ 

 

 

 

 

Aroldo Montoni Ferreira__________________________________________________________ 

 

 

 

 

Denis Lesqueves Neto_____________________________________________________________ 

 

 

 

 

Nelson César Ibanes Fernandes__________________________________________________ 

 

 

 

 

Paulo Henrique Couzi Rosa______________________________________________________ 
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Renato Faria Nogueira___________________________________________________________ 

 

 

 

 

Rodrigo Pegas de Carvalho______________________________________________________ 

 

 

 

 

Valmir Santiago___________________________________________________________________ 
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